



## Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

### Údaje o poskytovateli sociální služby\*

IČO	47274484	
Poskytovatel	Domov Brtníky, příspěvková organizace	
Evidenční číslo Smlouva	23/SML0107/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	2434997	
Druh sociální služby	Domovy pro osoby se zdravotním postižením	dle z. č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	pobytová	Pobytová, ambulantní, terénní

\*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)

**V dalších dvou listech** souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

### Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
ing. Jitka Žemlová	771281351	zemlova@dozpbtrtniky.cz

### Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Mgr. Ilona Trojanová		28.7.2023

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasicky poštou na odbor sociálních věcí KÚÚK.



**1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI**

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
4	7	140 000 Kč
CELKEM		140 000 Kč

**2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO KONCE ROKU 2023**

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
4	5	100 000 Kč
CELKEM		100 000 Kč

**CELKOVÝ POŽADAVEK**

**240 000 Kč**

## Příloha č. 9 Metodiky



## Zdůvodnění žádosti:

*Popis, v čem spočívá zvýšená péče o uživatele služby (např. nároky na personál, na vybavení, speciální způsob výživy, speciální pomůcky...).*

Klient se svým onemocněním je specifický primárně kvůli své nemoci, se kterou se pojí mnoho důsledků, ať co se týče zdravotní – psychické, fyzické stránky, tak i sociální. S tím pak souvisí i jeho specifické potřeby, které jsou naplněny prostřednictvím sociální služby, a jsou poskytována tak, aby byla pomoc co nejefektivnější právě vzhledem ke specifickým klientů.

Z toho plyne větší náročnost nejen na počet personálu, který poskytuje individuální péči klientovi se specifickým onemocněním tak, aby bylo podpořeno, v rámci jeho možností, jeho sociální, fyzické a psychické fungování, ale i odbornost personálu, kdy je tomuto personálu poskytováno více speciálního vzdělání, absolvují více stáží na pracovištích, kde je poskytována služba této cílové skupině klientů.

K tomu, aby se klient cítil ve své specifickém onemocnění co nejkomfortněji, je zapotřebí /dle typu onemocnění/:

- dostatek personálu /sociální pracovníky, pracovníky v přímé péči, zdravotní sestry, fyzioterapeut, nutriční terapeut/
- zajistit a přizpůsobit bezpečné prostředí, systém péče, denní/noční režim a stravu tak, aby vyhovovala a pomáhala naplňovat potřeby klienta, ale i pracovníkům, kteří o něj pečují /speciální vybavení, kompenzační pomůcky/
- individuální přístup /s ohledem na zdravotní i duševní stav - potřeby, rituály, návyky, výkyvy nálad, emoční neklid, agrese...atp./, kdy konkrétně u klientů s PAS je žádoucí, aby měl klient svého asistenta pouze pro sebe a zajistila se v maximální míře individualita přístupu ke klientovi s maximální mírou bezpečného nekonfliktního prostředí.